
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  ، تعداد ، شماره سوالات و مدت پاسخگوييآزمون مواد امتحاني

تعداد   موادامتحاني  رديف

  سوال

از 

  شماره

تا 

  شماره

  ضرايب دروس به تفكيك رشته و شاخه

رياضي 

  فيزيك

  هنرستان  انساني  تجربي

  1  1  1  1  15  1  15  قرآن و پيام هاي آسمان  1

  2  4  2  2  30  16  15  فارسي  2

  1  2  1  1  45  31  15  عربي  3

  1  2  1  1  60  46  15  مطالعات اجتماعي  4

  1  1  1  1  70  61  10  انگليسي  5

  3  1  4  2  85  71  15  علوم تجربي  6

  3  1  2  4  100  86  15  رياضي  7

  سوال 100  تعداد كل سوالات

  دقيقه 120  زمان كل پاسخگويي

  

 .شود مي نظرگرفته در داوطلب براي منفي امتياز يك ، غلط پاسخ هر ازاي به و مثبت امتياز 3 ، صحيح پاسخ هر ازاي به:تذكر

  .شد خواهد نظرگرفته در او براي منفي امتياز يك باشد زده علامت را گزينه يك از بيش سوال هر در داوطلب چنانچه

دهمآزمون ورودي پايه   

متوسطه دومنمونه دولتي دوره  دبيرستان هاي  

 استان گلستان
1401-1402سال تحصيلي   

3/04/1401    جمعه  

صبح 9ساعت   

صفحه 11: سوالتعداد صفحات   

:نام پدر                                           :نام و نام خانوادگي  

                                                                                 :نام مدرسه:                                نام منطقه                                           :    صندليشماره 

 اداره كل آموزش و پرورش استان گلستان

پايش كيفيت آموزشياداره سنجش و  

دانش بنيان،اشتغال آفرين ،سال توليد  
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ال هاي زير را از ميان جواب هاي پيشنهاد شده انتخاب كنيد و شماره ؤصحيح س پاسخ:سؤالات قرآن و پيام هاي آسمان
  .علامت بزنيد  15تا     1آنرا در پاسخنامه ، از رديف

 به ترتيب كدام است؟»أنَهار-قدَر - تَبار  -عدن « ترجمه لغات -1
  رودها    - اندازه  –نابودي  –جاودان )2                             روز                       -قيمت  –خاندان –جاودان)1
  رود - اندازه  –هلاكت  –بهشت ) 4                           روزها                            –توانا  –نابودي  –بهشت ) 3

  

 است؟ غلطمعناي كدام كلمه -2
  فايده: مسمي ) 4         پند گيرنده              : مدكر)3      راه نجات                :مخرَج)2    ياد كن                     :أُذكرُ)1

 

  تفاوت دارند؟كدام دو كلمه از نظر معنا و مفهوم با هم  - 3
  صراط/ سبيل ) 4                    فاسق             / فائز)3 سبح                            /معاش)2      سائل                  /محروم)1

 

  در كدام گزينه آمده است؟»  إِتَّبعوا الحقَّ« ترجمه عبارت  -4
  از حق پيروي مي كنند) 4از حق پيروي كرديم                    )3           از حق پيروي كردند       )2               از حق پيروي كنيد   )1

 

  ترجمه ي كدام عبارت صحيح است؟ -5
  چرا شكر مي كنيد؟ پس: فَلوَلا تَشكرُون )2.        پاداشي به خاطر آنچه انجام مي دادند: جزاء بِما كانوُا يعملونَ )1

  .سخن گفتن را ياد گرفت: علَّمه البيان ) 4.                                                     كارشان نابود شد: أَضَلَّ أعَمالَهم ) 3
 

  ... همه ي عبارت هاي قرآني زير به ويژگي هاي مؤمنان اشاره دارد، به جز  -6
  و في أمَوالهمِ حقٌّ للسائلِ و المحرومِ)2                                          اللهِ                        تجُاهدونَ في سبيلِ ا)1
  نَ          و بِالأَسحارِ هم يستَغفرو) 4                                             صدوا عن سبيلِ االلهِ                             ) 3

  

  با توجه به آيات زير ترجمه ي كلماتي كه زير آن ها خط كشيده شده است به ترتيب كدام است؟– 7
           » إِلَي الجبِالِ كيَف توب۝ نُص  إِلَي الأرَضِ كيَف توحطس  «  

  هموار شد  –نابود شد ) 4برپا شد                          –هموار شد ) 3       گسترده شد          –آفريده شد ) 2        گسترده شد         –برپا شد ) 1
 

  اميرالمؤمنين علي عليه السلام كدام موارد را دو برادر و همراه و دو دوست جدايي ناپذير معرفي مي كنند؟ -8
  شناخت و عمل) 4ايمان و انگيزه                             )3ايمان و عمل                                )2    شناخت و ايمان                   )1

  

  ؟نيستكدام گزينه درباره ي اثر پذيري در دوستيِ دوران نوجواني صحيح  -9
  اثر پذيري زودگذر است) 4              اثر پذيري ناخودآگاه است) 3    اثر پذيري آرام و تدريجي است     ) 2          اثر پذيري بسيار بالا است ) 1

  

  خداوند كسب كدام ويژگي را از جامعه ي اسلامي مي خواهد؟»  و لا تَهِنوا و لا تحَزَنوا و أنتُم الأَعلَونَ إن كُنتُم مؤمنينَ « در آيه ي  - 10
  مسئوليت پذيري) 4          تعاون و همكاري               )3                      خودباوري           )2           استقامت و پايداري       )1

  

چند حمد و چند تسبيح » نه بجنبي نه بگردي، نه بكاهي نه فزايي/ نبَد اين خلق و تو بودي، نبَود خلق و تو باشي « در بيت  -11
  وجود دارد؟

  تسبيح 4 –حمد  4) 4            تسبيح                 4 –حمد  2) 3                تسبيح             2 –حمد  4) 2                تسبيح        3 –حمد  3) 1
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»  خواهد به نفع ما قدم بردارد؛ ولي مايه ي ضرر ما مي شود دوستي كه كارهاي زشت خود را زيبا جلوه مي دهد و دوستي كه مي «  -12
  به ترتيب فاقد كدام ويژگي يك دوست مناسب است؟

  خيرخواهي –اهل فكر و انديشه بودن ) 2اهل گناه نبودن                                                               –خيرخواهي ) 1
  اهل فكر و انديشه بودن –اهل گناه نبودن ) 4اهل فكر وانديشه بودن                                                 –وفاي به عهد ) 3

 
 

  .است... و ... سپاه اسلام با حكومت روم در صدر اسلام به ترتيب نمونه اي از جهاد  جنگ امام علي عليه السلام با خوراج نهروان و نبرد -13
  دفاعي -دفاعي ) 4                دفاعي                -ابتدايي ) 3            ابتدايي                   -ابتدايي ) 2                ابتدايي        -دفاعي) 1

  

  ؟نيستكدام گزينه درباره ي امر به معروف و نهي از منكر  صحيح  -14
  .            اگر امر به معروف و نهي از منكر به نتيجه نرسد به وظيفه ي خود عمل كرده ايم) 1
  .     ترك امر به معروف و نهي از منكر سبب تسلط انسان هاي فاسد بر مردم مي شود) 2
  .هدف در نهي از منكر اين است كه انسان خطاكار به اشتباهش ادامه ندهد) 3
  .نهي از منكر در مقايسه با همه ي كارهاي نيك مانند قطره در برابر دريايي پهناور و عميق استامر به معروف و ) 4

 

  دارد؟ كمتري كدام عبارت قرآني با مفهوم آن ارتباط - 15
  ا در برابر امر خداوند            تسليم بودن انبي/ إذِ قالَ لأَبيه يا أَبت لم تَعبد ما لا يسمع و لا يبصرٌ و لا يغني عنك شيَئاً ) 1
2 ( هُن قوا استطََعتُم مم مَوا لهداَع كسب آمادگي براي دفاع       / و  
   نقش دوست بد در سرنوشت اخروي انسان/ يا ويلتَي ليَتَني لَم أَتَّخذ فُلاناً خَليلاً ) 3
  نقش ياد خدا در تقويت ايمان/ قُلوبهم و إذا تلُيت علَيهِم آياتُه زادتهم إيماناً إنَِّما المؤمنونَ الّذينَ إذا ذُكرَ االلهُ وجلِتَ ) 4

صحيح سوال هاي زير را از ميان جواب هاي پيشنهاد شده انتخاب كنيد و شماره آنرا  پاسخ:سوالات زبان وادبيات فارسي
  .علامت بزنيد  30تا     16در پاسخنامه ، از 

  واژه هاي مشخص شده در ابيات زير در كدام گزينه به ترتيب و به درستي آمده است؟ معني-16
از خاكستر  تلّي/ در دهان تانك ها افتاد/ كودكي از جنس نارنجك/كرد غوغادرميان آتش و باروت /پر وا كرد تكبيرناگهان « 

  »ماند روي دست هاي دشت/ خاموش
  كوه -دادوبيداد -قيام) 4        قلّه          - شيون – االله اكبرگفتن) 3تپه         -سروصدا -  اكبر گفتناالله )2بلندي         -فرياد -برخاستن)  1

  

  ؟نيستندگروه واژه ها در كدام گزينه هم خانواده -17
  احزان-محزون - حزن) 4                 ترجيح    -مواجهه -توجيه)3واحد                        - اتحاد -وحدت) 2موافقت              -اتفاق -موفق) 1

  

  كدام گزينه غلط املايي دارد؟- 18
  هاي وي ستارگانوي آفتاب و قنديل ةچراغ وي ماه است و شعل) 1
  از جمال صورت قصر و بسياري غلامان و سرير ملك وي هيچ خبر ندارد) 2
  علاماتي كه در هوا پديد آيدو آنچه ميان آسمان و زمين است چون ميغ و باران و قوس قزح و ) 3
  اگر خواهي به درجة مورچه قناعت كني، مي باش و اگرنه، راحت داده اند تا در بستان معرفت حق تعالي، تماشا كني و بيرون آيي) 4

  

  :يعني»شمع وجودش به خاموشي گراييد«- 19
  درگذشت) 4                                      نور شد بي) 3                            خاموش گشت     ) 2                             نااميد شد  ) 1
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  نام پديدآوردندگان آثار زير به ترتيب در كدام گزينه به درستي آمده است؟-20
  »چهارمقاله - مرزبان نامه -كيمياي سعادت -اسرارالتوحيد« 

  سعدالدين وراويني-خواجه نصيرطوسي -نظامي عروضي- امام محمدغزالي) 1
  محمدبن منور-خواجه نصيرطوسي -نظامي گنجه اي - ابوسعيد ابي الخير )2
  نظامي گنجه اي-سعدالدين وراويني-ابوسعيد ابي الخير-محمدبن منور) 3
  نظامي عروضي -سعدالدين وراويني -امام محمدغزالي -محمدبن منور) 4

  

  ؟نقش دستوري واژه هاي مشخص شده در كدام گزينه به تر تيب و به درستي آمده است-21
  »تواني خورد  كجا  آننشاني، ميوة  امروز   تو درختي كه«
 مفعول -صفت-قيد-متمم) 2قيد                                                                               -مضاف اليه-قيد-نهاد) 1

  مفعول-مضاف اليه-مسند-متمم)4قيد                                                                                   -صفت-مسند-نهاد) 3
  

  ؟زمان فعل هاي مشخص شده در عبارات زير به ترتيب در كدام گزينه آمده است - 22
كه هرگاه دشمنان و  ديده ايمدر طول تاريخ بارها .مي پروراندكه در دل و دامان خود عزيزاني را  مي ماندايران به گلستاني 

همة فرزندان اين مرزو بوم  بكنندتعدي  آن كه به آب و خاككرده اندبدخواهان دست ستم به سوي اين مهر آشيان وطن دراز 
  .هم صدا فرياد برآورده اند و بربيگانه تاخته اند

  مضارع التزامي-ماضي نقلي-ماضي نقلي-مضارع اخباري-اخباريمضارع ) 1
  ماضي ساده-ماضي بعيد-ماضي بعيد-مضارع التزامي-مضارع اخباري) 2
  مضارع اخباري-ماضي الترامي-ماضي نقلي-مضارع اخباري-ماضي استمراري)3
  ماضي ساده-ماضي التزامي-ماضي بعيد-مضارع اخباري-مضارع التزامي)4

  

  است؟ نشدهمشخص  به درستي گزينه هستة گروه اسميدر كدام  -23
  سرو درختاين چهار ) 2                                                                                شب سال بلندترينهمان )1
  نوجواني مصائبسنگين ترين ) 4                                                                                 علمي ارتباطاتاين گونه )3

  

  محسوب مي شوند؟»ساده«تمام واژه هاي موجود در كدام گزينه - 24
  دريا-زنبور-صدف-فراموش-زيرك) 2خوب                                               -گفتمان-جشنواره-دبيرستان -عروسك) 1
  هنر-زرگر-فرزانه-فريب-فراخون) 4دارو                                                                          -دايره-دور-ديوار-دلبر) 3

  

  ؟ديده نمي شوددر كدام گزينه پرسش انكاري -25
  يك عمر زيست؟عشق عين آب ماهي يا هواي آدم است                   مي توان اي دوست بي آب و هوا ) 1
  ديدار يار غايب داني چه ذوق دارد؟                        ابري كه دربيابان برتشنه اي ببارد) 2
  كدام يار بپيچد سر از ارادت يار؟                  ؟كدام دوست بتابد رخ از محبت دوست) 3
  داند كه برآردگل صد برگ از خار؟كه تواند كه دهد ميوه الوان از چوب؟                    يا كه ) 4

  

در كدام گزينه تشبيه ديده مي شود؟ -26
  نام گل را از كه جوييم از گلاب     چون كه گل رفت و گلستان شد خراب            ) 1
  اين چنين دل خستگي زايل به مرهم كي شود          چون مرا دل خستگي از آرزوي روي توست) 2
  چون تو در كس ننگري كس با تو همدم كي شود؟       جان بي تو خرم كي شود؟چون تو جانان مني ) 3
  خفته از احوال دنيا روز و شب                 چون قلم در پنجة تقدير رب              ) 4
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  در كدام گزينه تشخيص و جناس هردو ديده مي شود؟ -27
  بوي سحرگاه خردسالي را          به كوچه هاي مه آلود بي چراغ آورد بنفشه) 1
  شب تنهايي ام درقصد جان بود             خيالت لطف هاي بيكران كرد ) 2
  مهتاب مي نويسد بر ماسه هاي سرد         شرح هزار شادي بر باد رفته را) 3
  رگان چشم تو دميد سختآسمان حسود بود و بخت من                   چون ستا) 4

آرايه هاي موجود در كدام گزينه به طور كامل در بيت زير يافت مي شود؟ -28
»ست كشتيبان زتوفان غم مخورستي بركند        چون تو را نوح ااي دل ار سيل فنا بنياد ه«
  مراعات نظير-كنايه-تضاد-تلميح-تشبيه) 2                                    تشخيص   - واج آرايي-جناس-تلميح-تضمين) 1
  كنايه-تلميح-تضاد-تكرار-تشخيص) 4                                       تشبيه      -تضمين-واج آرايي-جناس-تضاد) 3

:يعني» چراغ يقينم فرا راه دار« -29
  مرا ببخشاي) 4                             بينشم را بيفزاي    ) 3                          صبوري ام ببخش    ) 2                 دانشم را بيفزاي    ) 1

  است؟ نشدهاز نظر شاعر به درستي نوشته »غم نخوردن«در كدام گزينه علت ودليل -30
        )اشتياق به ديدار يار(سرزنش ها گر كند خار مغيلان غم مخور/در بيابان گر به شوق كعبه خواهي زد قدم) 1
  )تكيه بر قرآن و دعا(تا بود وردت دعا و درس قرآن غم مخور /حافظا در كنج فقر و خلوت شب هاي تار) 2
    )اعتماد به ناخدايي نوح پيامبر(كشتيبان ز توفان غم مخور استچون تو را نوح / اي دل ارسيل فنا بنياد هستي بركند) 3
  )كوتاهي و زود گذري راه(هيچ راهي نيست كان را نيست پايان غم مخور/بعيدگرچه منزل بس خطرناك است و مقصد بس ) 4 
  

صحيح سوال هاي زير را از ميان جواب هاي پيشنهاد شده انتخاب كنيد و شماره آنرا در پاسخنامه ، از  پاسخ:عربيسوالات 
 .علامت بزنيد  45تا     31رديف

  به ترتيب در كدام گزينه آمده است ؟) رياح  –جسِر ( معناي كلمات-31
  بادها  -پل ها ) 4                      بادها         –كشتي ) 3                          باران         -پل ) 2                   بادها       –پل ) 1

  معناي  كدام كلمه صحيح است؟-32
  خراب: معطَّل) 4                        سرگرمي   : نَشيط) 3                         مزاحمت   : مزدحم) 2       ماشين حساب  : حاسوب) 1

  در كدام گزينه دو كلمه با هم مترادف هستند ؟ -33
  صدق ، كذب) 4                         رور      فرََح ،  س) 3                         طوَيل ،  قَصير      ) 2          جلوس ،  قيام          )  1

  به چه معناست؟) يسترُُ(فعل .) حسنُ الأدََََبِ يسترُُ قبُح النَّسبِ( در عبارت  -34
  پوشاند) 4                        پنهان كرد           ) 3                       مي پوشاند            ) 2              پنهان شد            ) 1

  .)اَلَّذي لا يسمع جيداً(توضيح داده شده مربوط به كدام كلمه مي باشد؟   -35
  مقاطع الرَّح) 4                   ثقَيلُ السمع               ) 3                        ناجِح                  ) 2                  محاولة           ) 1

  كدام گزينه از نظر معنا با ساير گزينه ها نا هماهنگ است ؟ -36
  محافَظةَ) 4                         شرُطي              ) 3                             حلواني          ) 2                      طبَاخ          ) 1

  كدام گزينه است؟.) عنكمُ بِالقُرآنِ الكَريمِ نيابةًلَقَد استخََرنا (ترجمه عبارت  -37
  .به نيابت از شما قرآن را استخراج  كرديم) 2                             .                   به نيابت از شما به قرآن استخاره كرديم) 1
   .به نيابت از شما  قرآن را  به كار برديم)  4                            .                    به نيابت از شما در قرآن انديشه كرديم)  3

  .) الماء باردِاً............. يا طالبتانِ؛ .(فعل مناسب براي جاي خالي انتخاب كنيد - 38
  اشربَوا) 4                              با         تَشرَلا) 3                         تَشربَونَ             ) 2                لاتَشربَوا           ) 1
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 وزن و حروف اصلي كدام كلمه صحيح است؟ -39
  تَفاعل ،  ع ل م: تعَاملَ) 4               افتعَلَ ،  س ل م     : استَلَم) 3                افتعال ، ش غ ل  : اشتغال) 2      ص ل       أمفاعلةَ ، : مواصلةَ) 1

  جمع كدام كلمه صحيح است؟ -40
  أَخطاء: خَطأَ)4                             علَماء   : عامل) 3                         عدوان        : عدو) 2                         مثال     : تمثال) 1

  نوع تركيب هاي مشخص شده در كدام گزينه آمده است؟ -41
  .)لحديقةَِ الحيواناتو بيعها  لصيد الحيوانات؛ ثُم سترَوها حفرَةً عميقةًَاَلصيادونَ حفرَوا ( 

وصفي       -اضافي –وصفي ) 4    اضافي             - وصفي -فيوص) 3                  اضافي - اضافي -وصفي) 2  وصفي            - وصفي -اضافي) 1

  ترجمه كدام كلمه صحيح است ؟ - 42
  .أخَشاب مناسبةٌ للاحتراقِ: اَلكَهربُاء)2                                                              .اجتماع الناّسِ لفرََحٍ: اَلشاّرعِ) 1
  .مكانٌ لحفظ الآثارِ التاّريخيةِ: اَلرَّصيف) 4                                                        .جريانُ الدموعِ منَ الحزنِ: اَلبكاء) 3

  به ترتيب در كدام گزينه آمده است ؟) تَسجدنَ  -تجَلسينَ –ترَجعِانِ ( امر فعل هاي   -43
  اسُجد - اجلس - ارجعِا) 4            اسُجدنَ     - اجلسنَ - ارجعانِ) 3                  اسُجد–اجلسي –ارجعا )  2           اسُجدنَ  - اجلسي –ارجعا ) 1 

  ترجمه كدام عبارت صحيح است؟ - 44
  .قطعاً من كار مي كردم: لأَنّي اشَتغَلُ) 1
  .تو زندگيت را تغيير دادي: أَنت غَيرت حياتي) 2
3 ( لماءالع نهم تَخرََّجدانشمندان از آن خارج شدند: ي.  
  .تيم پيروزمان را در آخر مسابقه تشويق كرديم : شجَعنا فرَيقَناَ الفائزِ في نهايةِ المسابقةَِ) 4

  )كمَِ الساعة؟ُ(گزينه صحيح را انتخاب كنيد؟   روبرو با توجه به تصوير -45
  
  ستَّةُ) 4                            السادسةُ         ) 3                                تسعةُ         ) 2                          التاّسعةُ         )  1

شماره آنرا پاسخ صحيح سوال هاي زير را از ميان جواب هاي پيشنهاد شده انتخاب كنيد و :مطالعات اجتماعيسوالات 
  .علامت بزنيد  60تا     46در پاسخنامه ، از رديف

  كدام يك از موارد زير جزء عوامل انساني دفع جمعيت در يك ناحيه به شمار مي رود؟ -46
  يا مرتفع و سردنواحي گرم و خشك ) 2مكان هاي گردشگري                                                                              ) 1
 مكان هاي فاقد امكانات و تسهيلات) 4دشت ها و جلگه هاي آبرفتي                                                                   ) 3

  دومين سياره از مجموع سيارات دروني منظومه شمسي كدام مورد زير است؟ - 47
 )مريخ(بهرام ) 4                                                ناهيد) 3 زمين                                                 )2                                             تير )1

  ؟صحيح نيستكدام يك از عبارات زير در مورد زيست بوم ها  -48
 .الي استتوندرا، ناحيه اي در نزديكي قطب شمال و حاشيه اقيانوس منجمد شم) 1
  .بيشتر وسعت تايگا در قاره هاي آسيا، اروپا و امريكاي شمالي گسترش يافته است) 2
  .بيابان گبُي كه اطراف آن را كوه فرا گرفته است جزء بيابان هاي گرم جهان است) 3
  .استميلي متر  2500درصد و ميزان بارش ساليانه آن  80ميزان رطوبت جنگل هاي باراني استوايي حدود ) 4
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  كداميك از مناطق زير اشعه خورشيد را به صورت عمودي دريافت مي كنند؟ -49
  منطقه معتدل شمالي و جنوبي) 2مناطق اطراف استوا تا مدارهاي راس السرطان و راس الجدي                  )1
  مناطق مجاور قطب جنوب) 4منطقه سرد در مجاورت قطب شمال                                                        )3

  

صبح  10ساعت   Aاگر در شهر . درجه غربي واقع شده است 45روي نصف النهار  Bدرجه غربي و شهر  165در نصف النهار  Aشهر  -50
  ساعت چند است؟ Bباشد، در شهر 

  صبح 8ساعت ) 4صبح                                   2ساعت ) 3عصر                                  18ساعت  ) 2عصر                       17اعت س )1
  

  هر يك از موارد زير به ترتيب مربوط به كدام سلسله مي باشد؟ -51
  »حكومت ناپايدار –گسترش نفوذ و دخالت كشورهاي استعمارگر  –آرامش و آسايش گذرا « 

  صفويه -قاجاريه  –افشاريه  )4قاجاريه                  –زنديه  –صفويه  )3افشاريه                  -قاجاريه  –زنديه  )2افشاريه       –زنديه  –قاجاريه  )1
  

  دوره حكومت كدام يك از پادشاهان زير همزمان با آغاز نفوذ و دخالت گسترده كشورهاي روسيه، انگلستان و فرانسه در ايران بود؟   -52
  حمدعلي شاه قاجارم) 4فتحعلي شاه قاجار                             )3ناصرالدين شاه قاجار                          ) 2آقامحمدخان قاجار                   )1

  

  رخ داد؟ 1919كدام يك از گزينه هاي زير پس از ناكامي انگلستان در اجراي قرارداد  -53
  1299كودتاي ) 4         1320اشغال ايران در شهريور  )3انقلاب سفيد                                      ) 2        1332مرداد  28كودتاي  )1

  

  ؟هاي امريكايي در واقعه تسخير سفارت امريكا، با ميانجيگري كدام دولت به پايان رسيدماجراي گروگان  - 54
  تركيه) 4                                     مراكش         )3فرانسه                                                )2الجزاير                                 )1   

  ؟از موارد زير از دلايل فرهنگي نارضايتي مردم ايران از شاه و سياست هاي او به شمار مي رودكدام يك  -55
  استفاده از راديو و تلويزيون در جهت تخريب ارزش هاي اسلامي) 2وابستگي حكومت پهلوي به بيگانگان                                                   )1   
  ناديده گرفتن حقوق ملت و اصول قانون اساسي مشروطه )4حيف و ميل و غارت ثروت و سرمايه هاي ملي كشور                           )3   

  .گفته مي شود... به آگاهي و انديشه مشترك اعضاي يك جامعه  -56
  فرهنگ) 4هويت                                               ) 3نماد                                                    ) 2                                 هنجار ) 1   

  ل مي شود؟به ترتيب كدام يك از ابعاد هويت فردي را شام» رنگ چشم –صبور بودن  –داشتن پشتكار و اراده  –جنسيت «  -57
  اخلاقي و رواني  –جسماني  –اخلاقي و رواني  –جسماني ) 2                      جسماني –اخلاقي و رواني   –اخلاقي و رواني  –جسماني ) 1   
  جسماني –جسماني  –اخلاقي و رواني   –اخلاقي و رواني ) 4اخلاقي و رواني                        –جسماني  –جسماني  –اخلاقي و رواني ) 3   

  در كدام اصل قانون اساسي آمده است؟» تجاوز نكردن به منافع عمومي و حقوق ديگران«  -  58
  اصل سي ام) 4اصل هشتم                                       ) 3اصل چهلم                                          ) 2                            110اصل ) 1   

  ديدگاه اسلام در زمينه اقتصاد و توليد چيست؟ -59
  اقتصاد و توليد هم هدف اند و هم وسيله) 2                                         اقتصاد و توليد هدف اند نه وسيله                 ) 1
  اقتصاد و توليد نه وسيله اند و نه هدف) 4اقتصاد و توليد وسيله اند نه هدف                                                          ) 3

  ؟ نيست خانواده هاي چندفرزنديكدام يك از گزينه هاي زير جزء مزيت هاي  -60
  داشتن هم بازي و رقابت هاي كودكانه) 2                                                برخورداري از ارتباطات وسيع خانوادگي) 1
  رشد  اجتماعي كودكان كاهش تجربه و) 4الگو برداري از رفتارهاي خواهر و برادر                                                 ) 3
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پاسخ صحيح سوال هاي زير را از ميان جواب هاي پيشنهاد شده انتخاب كنيد و شماره آنرا در پاسخنامه ، از :زبان انگليسيسوالات
  .علامت بزنيد  70تا     61رديف

٦١. Do people  ……………………………… ٢٢ Bahman in Iran? 
١) hold                            ٢) sing                                   ٣) celebrate                            ٤) set 

٦٢. He is a generous man. He always ……………………… each year. 
١) donates blood                                                           ٢) asks information desk                    
 ٣) calls the emergency                                                ٤) sends a letter         

٦٣. A: Is it possible to ……………………… it online?                    B: Yes, of course. 
١)  pack                          ٢) book                                  ٣) land                                   ٤) stay  

 ٦٤.A: ………………………………………………………….. B: She is patient and kind. 
١) What personality is your mom have?                      ٢) What does your mother look like?                      
٣) What does your mother like?                                  ٤) What is your mom like? 

٦٥.  That student ………………………….. Physics class yesterday morning. 
١) participated on           ٢) participate in                    ٣) participated in                    ٤) participate on  

٦٦. My sisters are very hard working. I like ……………………………….. . 
١) her                             ٢) them                                  ٣) him                                    ٤) us 

٦٧. A: What are those?    B: ………………………………………….. 
١) They’re teachers’ rooms.                                        ٢) They are the room of the teacher. 
٣) They’re room’s teachers.                                        ٤) They are teacher’s room. 

٦٨. A: Does his father go to work late? B: ………………………………………………………. 
١) No, he doesn’t never goes late.                              ٢) No, he doesn’t usually go late. 
٣) Yes, he goes often early.                                        ٤) No, he sometimes go early.  

Reading: Read the text and answer question ٦٩ and ٧٠.  

  .پاسخ دهيد 70و  69متن را بخوانيد و به سوالات 
My friend is not careless, but he had a car accident last week. He broke his leg and knee. He went to the 
ER. He had his leg in a cast. He also had some bruises with no bleeding. He is OK now. 

٦٩. Which one is TRUE? 
١) My friend had a car crash last night. 
٢) My friend is careless. 
٣) My friend was in the ER. 
٤) He had his knee in a cast.  

٧٠. Which one isNOT his problem? 
١) Bruises                       ٢) Broken leg                        ٣) Broken knee                      ٤) Bleeding 
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آنرا در پاسخ صحيح سوال هاي زير را از ميان جواب هاي پيشنهاد شده انتخاب كنيد و شماره  :سوالات علوم تجربي
  .علامت بزنيد 85 تا 71 پاسخنامه ، از رديف

  كدام يك از هيدروكربن هاي زير به سختي جاري مي شود؟ -71
  22ܪ10ܥ) 4                      26ܪ12ܥ) 3                 34ܪ16ܥ	)2            40ܪ19ܥ) 1

  در عبارت هاي زير، چند جمله درست است؟ -72
  .بيشتر است (ࢋࡲ)درون محلول مس سولفات از فلز  (ࢍࡹ)واكنش پذيري فلز ) الف
  .هستند) پليمر(همه درشت مولكول ها، بسپار) ب
  .در توليد پلاستيك استفاده مي شود2ܱܵ4ܪ    از تركيب شيميايي) ج
  .دندار شبيه به همخواص شيميايي ) 17࢒࡯(با گاز كلر  9࡭عنصر فرضي ) د
 

 چهار جمله) 4        سه جمله               ) 3  دو جمله                ) 2       يك جمله     ) 1
  كدام يك از عناصر فرضي زير، هم مي تواند پيوند يوني و هم پيوند اشتراكي تشكيل دهد؟ -73

8ܤ )2              3ܣ) 1   13ܦ) 4                       11ܥ) 3                  	
  چقدر مي باشد؟ 2ܪ2ܥبه  4ܪ2ܥنسبت تعداد پيوندهاي بين دو اتم كربن در  - 74

1 (1                     2 (3
2                          3 (2                              4 (2

3  
5خودرويي از حالت سكون شروع به حركت كرده و پس از مدت   -75 ࢓࢑، سرعت آن به   ܁ مي رسد، اگر اين خودرو با همين  36  ⁄ܐ

10شتاب، بقيه مسير مستقيم را در مدت    طي كند، سرعت آن در انتهاي مسير  چند متر بر ثانيه خواهد شد؟ ܁
1 (20                  2 (25                        3 (30                           4 (45  

با توجه به نيروهاي وارد شده به جسم، مقدار نيروي . كيلوگرم روي سطح ميزي قرار دارد 8در شكل روبرو جسمي به جرم  - 76
ࡺ 10	ൌ	g .  جسم ساكن است(به ترتيب از راست به چپ چند نيوتن است؟ ) تكيه گاه( اصطكاك و نيروي عمودي سطح   )⁄܏۹

1 (80N   ‐   30N                                 2 (70N   ‐   25N     

3 (10N   ‐   15N                                 4 (70N   ‐   30N      
  

. سپس آن را روي منبع گرما قرار مي دهيم. درون يك قوطي حلبي نازك، مقدا كمي آب مي ريزيم و درب آن را محكم مي بنديم -77
  .مي باشد........... .مي شود زيرا ........ در اين حالت، قوطي 

  فشار داخل آن كمتر از فشار بيرون - مچاله) 2                            فشار داخل آن بيشتر از فشار بيرون - مچاله) 1
                 فشار داخل آن كمتر از فشار بيرون - متورم) 4                           فشار داخل آن بيشتر از فشار بيرون - متورم) 3

در اين حالت مزيت مكانيكي قرقره متحرك چند برابرمزيت مكانيكي قرقره . برابر قطر قرقره ثابت مي باشد 5قطر قرقره متحركي  -78
  )در حالت ايده آل يا بدون اصطكاك(ثابت است؟ 

1 (2                     2 (1
2                          3 (1

5                    4 (5  
  )در حالت ايده آل يا بدون اصطكاك(با توجه به شكل روبرو، در كدام گزينه زير، ماشين در حالت تعادل خواهد بود؟  -79

  .به سمت راست جابجا شود  cm10تكيه گاه ) 1
  . به سمت چپ جابجا شود  cm15تكيه گاه ) 2
  .به سمت راست جابجا شود  cm15تكيه گاه ) 3
  .چپ جابجا شودبه سمت   cm10تكيه گاه ) 4
 

N 10  

N 30  

60 cm   20 cm 

	1ܨ ൌ 24	ܰ  	2ܨ ൌ 40	ܰ 
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 1401- 1402سال تحصيلي )  دومدوره (متوسطهدهمآزمون ورودي مدارس نمونه دولتي پايه

  ميليون سال قبل، در قاره قديمي گندوانا قرار داشته است؟ 80كدام يك از صفحات زير در بيش از  - 80   
  آمريكاي شمالي             ) 4عربستان              ) 3هند                      ) 2اوراسيا                  ) 1

  

  كدام يك از گزينه هاي زير درست مي باشد؟ -81
  .، از ساير سيارات منظومه شمسي بيشتر است)عطارد(دماي سياره تير) 1
  .، بيشتر از يك است»احد نجوميو«به  »سال نوري«نسبت واحد اندازه گيري ) 2

    .زاويه ميل قبله در شهر گرگان كمتر از شهر تهران مي باشد) 3 
  .منشأ انرژي خورشيد، تبديل مداوم هليم به هيدروژن است) 4 
  
  

  كدام يك از موارد زير، يكي از كاربردهاي  شناخته شده ترين گروه آغازيان مي باشد؟ - 82
  توليد گياهان مقاوم به آفت        )2توليد سوخت هاي پاك                          ) 1
  تخريب لاشه جانوران مرده) 4توليد نخ بخيه                                        ) 3

  
  

  در عبارت هاي زير، چند جمله درست است؟ -83
  .قرار مي گيرد) پرو كاريوت( ويروس كرونا، در گروه جانداران پيش هسته اي) الف
  .مي باشد» راسته«، بيشتر از گروه » رده«تنوع جانوران در گروه ) ب
  .همه گياهان آوند دار، از طريق دانه توليد مثل مي كنند) ج
  . از همياري قارچ و جلبك، گلسنگ تشكيل مي شود) د
  .مي شوددر كرم پلاناريا، همانند اسفنج ها، خروج مواد از سطح بدن انجام ) ه
  يك جمله) 4دو جمله               ) 3سه جمله               ) 2چهارجمله             ) 1

  
 

  )ميگو -سكة شني   -زالو -اسفنج  -ستارة دريايي (چه تعداد از جانوران روبرو، دستگاه گردش آب دارند؟  -84
1( 5                          2( 4                          3( 3                         4( 2  

  

  )از راست به چپ( در كدام گزينه ترتيب جانوران از ساده به پيشرفته مرتب شده است؟  -85
  حلزون - كرم خاكي  -مرجان ) 2عروس دريايي             -هزارپا  - اسفنج ) 1
 كرمك -خرچنگ  -مرجان ) 4        ملخ                        - توتيا  - اسفنج ) 3
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 1401- 1402سال تحصيلي )  دومدوره (متوسطهدهمآزمون ورودي مدارس نمونه دولتي پايه

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

صحيح سوال هاي زير را از ميان جواب هاي پيشنهاد شده انتخاب كنيد و شماره آنرا در پاسخنامه،  پاسخ:سوالات رياضيات
  .علامت بزنيد  100تا    86از رديف 

دو مجموعه  -86 , , , , ,A B  1 2 3 4 5 و  6 , ,A B  1 3 از دانش آموزان . را در نظر بگيريد 6
را با نمودار ون نمايش دهند،  Bو Aيك كلاس خواسته شده است كه با توجه به اين دو مجموعه، مجموعه هاي 

 كدام پاسخ درست است؟

 
 

1(                                        2             (                           3(                                          4( 
   

  
  

در . مقابل،  همواره با هم برابرند  مي خواهيم ثابت كنيم كه در هر متوازي الاضلاع، مانند شكل زير، ضلع هاي -87
  از كدام حالت هم نهشتي مثلث ها استفاده مي كنيم؟ ACDو  ABCاثبات هم نهشتي دو مثلث 

   
  

                                                                                                    
  هر سه مورد) 4             )               ز ض ز) (3   )                    ض ز ض) (2    )                 ض ض ض) (1
  

در مجموعه  -88 | ,A k k k     2 1 3 )مقدار  4 )n A برابر كدام گزينه است؟ 

  

 1 (7                                     2 (8                                     3 (4                                       4( 5  
  

aعبارت  - 89 b2  همواره با كدام يك از عبارت هاي زير برابر است؟ 2
  

1( ( )a b 2                 2 (( )a b ab 2 2           3( ( )( )a b a b                4( ( )a b ab 2 2    
  

بين دو عدد  -90 2 و  22 2  چند عدد صحيح وجود دارد؟ 22
  

1( 8                                             2( 9                                           3( 10                                           4(11  
  

در جاي خالي، كدام  عبارت زير را بايد نوشت؟       -91
x x x

x

  


2 6 3
  

  

1( x x2 2                        2( x x2 2                        3(x x2 3                             4( x x2 3   
  

/اگر حاصل عبارت  - 92

/







5

3
0 81 10
2 7 mحاصل . نمايش دهيم nm10را با نماد علمي به صورت   10 n  كدام

 است؟
  

1( 7/1-                                     2( 0                                           3( 6                                              4( 3/2  
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 1401- 1402سال تحصيلي )  دومدوره (متوسطهدهمآزمون ورودي مدارس نمونه دولتي پايه

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

OAباشد و   3برابر  dاگر شيب خط  - 93 m 4  وOB m 1  مقدار ،m كدام گزينه است؟  
  
  1( 1

2                                  2 (
11
2                            3( 3

2                                 4( 
3
2   

  
abاگر  -94 0  وbc 0 باشد، كدام گزينه همواره درست است؟  

1( a

bc


2
0                          2( 

ac

b
2 0                     3( a b 2 0                 4( a

bc
0   

  

aاگر  -95
a

 
1 aباشد، حاصل  3 a2  برابر كدام گزينه است؟ 2

  

1( 11                                  2( 8                                  3( 7                                     4( 1  
  

  ارتفاع برابر با كدام گزينه است؟ ، نسبت ضلع بهمقابل در مثلث متساوي الاضلاع-96
 

1( a
3

2                        2( a
2 3

3                           3(3
12                          4( 2 3

3   

  

اگر    -97
x x

x x

 
 

2 2 1 1  كدام گزينه صحيح است؟ x، در مورد   1

  

1( x 0                   2( x 0                                 3( x 0                      4( x 0   
  

xاگر سه خط به معادلات  - 98 y  xو  3 y 1  وax y 3 در يك نقطه يكديگر را قطع   11
 :برابر است با aكنند، مقدار 

  

 1( 1                            2( 5                                          3( 3                                    4(4        
  

)باقيمانده تقسيم مقابل، كدام يك از گزينه ها مي تواند باشد؟        - 99 ) ( )ax bx cx d ax b    3 2   
      )a   وb  وc  وd  عددهاي صحيح غير صفر وm عددي حقيقي است (. 

  

1( mx                     2( m                                3( mx2                                  4 (x m   
  
  

 . دو كره يكسان در استوانه اي محاط شده اند -100

  ها كدام يك از گزينه هاي زير است؟ رابطه حجم فضاي بين استوانه و كره
  

  

1( R 34
3                2( R 32

3                      3( R 38
3                             4( R 33

4   
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